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1
お子様は、学校での出来事・様子をご家庭で話して
いる。

42.7% 33.4% 14.4% 7.9% 1.6%

2
学校からお子様に届く郵便物は、見せてもらってい

る。
65.1% 25.0% 5.6% 4.1% 0.2%

3
私は、学校から届く「保護者だより」には、必ず目

を通し確認している。
70.0% 22.1% 3.8% 2.0% 2.1%

4
学校から届く「保護者だより」の内容は、適切でわ
かりやすい。

49.4% 39.3% 5.4% 1.0% 4.9%

5
お子様の学習状況について、学校から適切な指導、

説明がある。
39.4% 38.3% 15.5% 2.3% 4.4%

6
学校の教職員は、お子様の悩みや相談に親切・丁寧
に対応している。

48.9% 30.4% 7.4% 1.8% 11.5%

7
学校の教職員は、保護者からの連絡・相談に適切に
対応している。

56.6% 30.1% 2.5% 1.0% 9.8%

8
家庭との連携を緊密にしながら、生徒一人ひとりに
即したきめ細かな指導が行われている。

29.6% 43.4% 10.3% 3.8% 12.9%

9
生徒一人ひとりの能力・適正を考慮した進路指導が
おこなわれている。

25.2% 32.4% 15.2% 4.3% 22.9%

10
学校から進路指導に関して適切な情報提供がされて

いる。
26.0% 36.8% 16.4% 3.4% 17.3%

14
お子様が、ＮＨＫ学園高校に入学して良かったと思
う。

69.1% 26.7% 1.5% 0.2% 2.6%
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11

ＮＨＫ学園には教育相談室やまなびやがあり、ス
クールカウンセラー、スクールソーシャルワーカー
などの相談できる先生がいる。

8.8% 66.3% 24.9%
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12

上の問いで「１」と回答した方はお答えください。
相談室、保健室、まなびやへの相談、支援によっ
て、お子さんが学校生活を送りやすくなった。

51.9% 24.1% 7.4% 7.4% 9.3%

13

スクールカウンセラー、スクールソーシャルワー
カー、養護教諭、特別支援教育の知識を持った教員
など、心理、福祉、医療の知識を持った先生がいる

ことは、安心感がある。

63.0% 29.5% 3.3% 1.0% 3.3%
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お子様は、学校での出来事・様子をご家庭で話している。

学校からお子様に届く郵便物は、見せてもらっている。

私は、学校から届く「保護者だより」には、必ず目を通し確認している。

学校から届く「保護者だより」の内容は、適切でわかりやすい。

お子様の学習状況について、学校から適切な指導、説明がある。

学校の教職員は、お子様の悩みや相談に親切・丁寧に対応している。

学校の教職員は、保護者からの連絡・相談に適切に対応している。

家庭との連携を緊密にしながら、生徒一人ひとりに即したきめ細かな指導

が行われている。

生徒一人ひとりの能力・適正を考慮した進路指導がおこなわれている。

学校から進路指導に関して適切な情報提供がされている。

お子様が、ＮＨＫ学園高校に入学して良かったと思う。
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ＮＨＫ学園には教育相談室やまなびやがあり、スクールカウンセラー、ス

クールソーシャルワーカーなどの相談できる先生がいる。

相談したことがある 相談したことはないが知っていた 知らなかった
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上の問いで「１」と回答した方はお答えください。相談室、保健室、まなび

やへの相談、支援によって、お子さんが学校生活を送りやすくなった。

スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカー、養護教諭、特別支援

教育の知識を持った教員など、心理、福祉、医療の知識を持った先生がいる

ことは、安心感がある。
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